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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα παράλληλα με τους αγώνες που 

αναπτύσσει για την ανατροπή της κυρίαρχης πολιτικής, που είναι και η κύρια 

υπεύθυνη για το πρόβλημα της ανεργίας όπως και για τα προβλήματα που 

ταλανίζουν την εργατική τάξη, διεκδικεί την προστασία των ανέργων, την 

προστασία της λαϊκής οικογένειας. 

Η διεκδίκηση του ταξικού κινήματος για επιδότηση στο 80% του βασικού 

μισθού για όλη τη διάρκεια της ανεργίας, ο υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως 

συντάξιμου χρόνου, η επιδότηση των ανέργων χωρίς καμιά προϋπόθεση, συναντά 

την αναλγησία και προκλητική στάση της κυβέρνησης. που όχι μόνο δεν αρνείται, 

αλλά υλοποιεί με ευλάβεια τις απαιτήσεις του μεγάλου κεφαλαίου. 

Τη σημερινή επιλογή κυβέρνησης, να μπορούν οι επιδοτούμενοι άνεργοι να 

απασχολούνται σε επιχειρήσεις λαμβάνοντας το επίδομα ανεργίας και οι 

επιχειρήσεις να καλύπτουν μόνο τις ασφαλιστικές εισφορές (!!) μόνο 

διεστραμμένοι εγκέφαλοι, δούλοι και πιόνια της ντόπιας και ξένης πλουτοκρατίας, 

θα μπορούσαν να δρομολογήσουν. Η συγκεκριμένη της επιλογή ενισχύει το 

πλέγμα μέτρων και προνομίων για την μεγιστοποίηση των κερδών του κεφαλαίου, 

μπήγει άλλο ένα καρφί στο κορμί της εργατικής τάξης, ενισχύοντας τους σκληρούς 

όρους εκμετάλλευσής της. 

Για τους εργαζόμενους σήμερα δεν υπάρχουν περιθώρια ανοχής. Η θηλιά 

της ανεργίας, της φτώχειας, της υποαπασχόλησης, της στέρησης κοινωνικών 

ασφαλιστικών δικαιωμάτων, θα σφίγγει κάθε μέρα πιο πολύ. Ένας δρόμος μας 

απομένει, δύσκολος όμως αναγκαίος, που έρχεται σε πλήρη αντίθεση με τον 

«εύκολο» και «ρεαλιστικό» δρόμο του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, της υποταγής στην 

πλουτοκρατία, την Ε.Ε., την ιμπεριαλιστική κτηνωδία, που αποδεικνύεται 

οδυνηρός για τη ζωή μας. Είναι ο δρόμος της σύγκρουσης και της ανατροπής, που 

δημιουργεί τις προϋποθέσεις για μια άλλη πολιτική που θα οικοδομεί μια 

οικονομία, όχι με κριτήριο το κέρδος των λίγων εκλεκτών, αλλά το όφελος της 

συντριπτικής πλειοψηφίας του ελληνικού λαού. 
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